



Poreč
You complete us

**TURISTIČKA ZAJEDNICA
GRADA POREČA**
Zagrebačka 9, HR-52440 Poreč
OIB: 87338898641

Urbro 15-164/2
Poreč, 25.08.2015.

GRAD POREČ-PARENZO
Gradsko vijeće

*n/r Predsjednika
g. Adriana Jakus*

PREDMET: Odgovor na vijećničko pitanje – STEVO ŽUFIĆ
-dostavlja se

Poštovani,

na temelju Vašeg dopisa KLASA: 011-01/15-01/96 URBROJ: 2167/01-07-15-1 u kojem tražite očitovanje na pitanje poštovanog vijećnika gospodina Steva Žufića o rezultatima turističke sezone za prvih šest mjeseci kao i predviđanja do kraja godine, te aktivnosti koje poduzima Turistička zajednica, u nastavku Vam dostavljamo odgovor.

Sukladno članku 32. stavak 16. TZG Poreča dnevno, tjedno i mjesečno prikuplja te obrađuje podatke o turističkom prometu na području grada. Podaci o broju dolazaka i noćenja dostupni su javnosti na web stranicama zajednice www.to-porec.com (servisne informacije – statistički podaci).

TZ-a redovito dostavlja podatke o turističkom prometu:

1. TZ Istarske županije,
2. Državnom zavodu za statistiku,
3. Lokalnim i nacionalnim medijima,
4. Gradu Poreču te
5. svim zainteresiranim pojedincima i ustanovama.

TZ-a aktivno sudjeluje u definiranju ciljeva i politike razvoja turizma na nivou grada i županije te sudjeluje u koordinaciji javnog i privatnog sektora. Redovito, prikuplja i ažurira podatke o turističkoj ponudi, smještajnim i ugostiteljskim kapacitetima (kulturnim, sportskim i drugim manifestacijama) radnom vremenu zdravstvenih ustanova, banaka, pošte, trgovina i sl. i drugih informacija potrebnih za boravak i putovanje turista.

Turističko - informativni centar TZG Poreča (TIC) otvoren je svakodnevno od 08,00 do 22,00 sata. U TIC-u se svakodnevno obavljaju poslovi prijave i odjave gostiju, naplate te knjiženje boravišne pristojbe, knjiženja turističke članarine, obrade podataka o turističkom prometu, davanje informacija o turističkom prometu svim zainteresiranim korisnicima, te podjele propagandnog materijala. U TIC-u gosti mogu saznati informacije o turističkoj ponudi grada, brojnim događanjima i manifestacijama, turističkim atrakcijama, eno-gastronomskoj ponudi, kulturnim i povijesnim znamenitostima, poslužiti se besplatnim turističkim brošurama i ostalim promotivnim materijalima.

S obzirom da su pred nama najvažnije posezonske manifestacije TZ obavlja sve pripremne radnje kako bi se realizirale na najbolji mogući način. U tijeku su pripreme za 16. Porečki delfin, Giostru, Big Game Fishing, Poreč Bike & Gourmet, EU prvenstvo kadeta u šahu, Poreč Triatlon, novogodišnji doček na trgu Slobode. Sve su radnje

usmjerene ka dovođenju novih gostiju u Poreč te podizanju konkurentnosti destinacije ostvarivanjem noćenja u posezoni.

Osim toga TZG Poreč aktivno sudjeluje u pregovorima sa Ministarstvom turizma oko pripreme Dana Hrvatskog turizma koji će se ove godine održati u Poreču od 13.10.-15.10. Naša destinacija je dobila čast ugostiti jedan ovakav event i time podignuti image i turistički promet te direktno utjecati na produženje turističke sezone.

Nadalje, TZG je kandidirala Poreč za turističku destinaciju godine na natječaju pri HTZ-i. Na natječaj su se uz Poreč javili Rovinj te južni klaster kao predstavnici Istre.

TZG Poreč se javila na natječaj HTZ-a za potpore događanjima u 2015. godini i to za manifestaciju Swatch Beach Volleyball Major te uspješno povukla 900.000 kn te za manifestaciju Big Game Fishing te uspješno povukla 150.000 kn.

Manifestacija Swatch Beach Volleyball Major kandidirana je za događaj godine također posredstvom naše turističke zajednice.

Uspješno smo kandidirali i manifestaciju Porečki delfin na natječaj otvoren pri TZIŽ-e te povukli 10.000 kn.

TZG Poreč je aktivno sudjelovala kao članica radne grupe u izradi Strateškog operativnog i marketing plana Istre od 2015.-2025. čije su smjernice predstavljene 21.08.

Kako smo u 2015. godini ušli u projekt Hrvatska 365, naša turistička zajednica koordinira te vodi administrativne poslove PPS kluba u kojem djeluju još Turističke zajednice Općine Tar – Vabriga, Općine Funtana i Općine Vrsar. U završnoj fazi je priprema svih promotivnih materijala koji su potrebni za prihvat novinara svih profila, a prikazuju kompletan potencijal Clustera u terminu pred i posezone.

U ovom trenutku aktivnosti Turističke zajednice su usmjerene prema turističkoj sezoni 2016.. U tijeku je izrada **Plana i programa rada Turističke zajednice Grada Poreča za 2016. godinu** te plan promocije turističke destinacije samostalno i putem udruženog oglašavanja.

Turistička zajednica je zajedno sa gradom Porečom, turističkim tvrtkama Plavom lagunom i Valamar Rivierom, nacionalnom i regionalnom turističkom zajednicom, te turističkim zajednicama Tar Vabriga i Funtana u aktivnim pregovorima s organizatorom eventa Swach Beach Volleyball Major za 2016. godinu.

Pitanja poštovanog vijećnika Steva Žufića koja se ne odnose na aktivnost TZG Poreč na žalost ne možemo odgovoriti.

Ostajemo Vam na raspolaganju za eventualna dodatna pojašnjenja.

S poštovanjem

DIREKTOR

Nenad Velenik